Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen
gggggggggg;é%%ééé%%%éé;%%g%% Name | Datum
Der Einer und der Zehner gehen nicht iiber eine 9 — ohne Ubertrag
11 13 4 [570] subtrahieren - dreistellig, bis 10
Abziehen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag

714|7 7|73 4146 8/5|5 7/6|6
-1712]1 -13|5|2 -11121]1 -141112 -13|11(2
- 1|1 -11{0|1 -13(0|1 -11{0|2 -12(2|1
4/8|8 5(3|3 6|36 5/4|6 7112|7
- 2|1 -12(0|1 -13(1|1 -1111(2 -171211
-12]1\7 -12(3|0 - 2|3 -12(0|2 - 2
713|7 1196 110(5(4 8|57 7174
-1412|1 -11(5|1 -11(1|1 -16(2(2 -1314]1
-12101]3 - 211 -18(21]0 -12101]2 -1211]1

A
Zahle die gedruckten Ziffern: 4 = Q /@/

5= RechnenNlet
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Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen 2023-10-12
ggggsgggggzégééééééggéé%%gg; ‘ Lésung
1113 4 [570] subtrahieren - dreistellig, bis 10
Abziehen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag

7147 7173 41416 8|55 7/6|6
-1 7121 -13(5/(2 -1112|1 -1411|2 -1311|2
- 11 -11/0|1 -13]0(1 -11]0|2 -1212]1
1|5 31210 214 3141 213|3
4,88 5/3|3 6|/3|6 5/4|6 7127
- 21 -1210]1 -13]1|1 -11]1|2 -7 1
-1211|7 -1213|0 - 213 -1210(2 - 2
2150 1/0|2 3/0|2 213|2 4
7137 1196 1/0(5/4 8|5|7 7|74
-14(211 -11]5|1 -11]1|1 -16(12|2 -1314|1
-12(0(3 - 21 -181210 -1210(2 -1211(1
1113 214 1123 3|3 2122

A

Zahle die gedruckten Ziffern: 4 = 1@

5 - RechnenNlet
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